
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1400ماه نوبت امتحاني: دی       علامه طباطبایي             دبيرستاننام واحد آموزشي:                                         :صندلي ش

 ریاضي   رشته:                      یازدهم پایه:           نام پدر:  خانوادگي: نام و نام

 1400  - 1401 سال تحصيلي:                               نام دبير:  1حسابان  ال امتحان درس: ؤس

 صبح  08:00  ساعت امتحان: 

 دقيقه 100      وقت امتحان:

 28/09/1400تاریخ امتحان:      

 صفحه  2   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوری اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 

 

 

 

باشد، جملـه اول و                 16جمله اول است. اگـر جمله هفتم برابر  5بـرابـر مجموع  33جمله اول،  10در یک دنباله هندسی، مجموع  -1

 25/1                                                                                                                                               قدرنسبت این دنباله را بیابید.

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

x  های معادلهریشه و  اگر  -2 x  
2 3 1  حاصل ،باشند 0




   

22

3 3
 1                        را بیابید. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

xه های معادلبرابر ریشه 2هایش از معادله درجه دومی تشکیل دهید که ریشه -3 x  
2 1  1         یک واحد کمتر باشد. 0

---------------------------------------------------------------------------------------------------          

 25/2                                                                                                                                     معادلات زیر را حل کنید. -4

      x x  2 2                          )پ 1
x

x
x


 



1 1
1

x                  )ب       
x x x


 

 
2

3 2 4 4
2 4

 )الف 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fنمودار تابع  -5 (x) x x 
2 fهای معادله را رسم کنید. سپس به روش هندسی جواب 4 (x) x .5/1         را تعیین کنید 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        2       6ها، برابر روی محور طول 3و  -1های نقطه به طول 2ها از های آنها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فاصلهبه روی محور طول -6

         باشد.

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Aنقطه  فاصله -7  ( , )1 x از خط 2 y K  8 6 1برابر  1
5

      1                                                                      را بیابید. Kاست.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

نمودار تابع  -8 y x x 1 را در بازه  ,2           1                                                                                                رسم کنید. 2

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

fتساوی توابع  -9 (x) x (x ) 
2 2 g(x) و 4 x x 

2       1                                                                را بررسی کنید. 4

---------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                                    

fاگــر  -10 (x) [x]  وg(x) x 3 ابعودامنه ت gof و g

f
                                      fog      2ابطه تابعــدست آورید. ضاده از تعریف بهــرا با استف 

gofمقدار  .بنویسید را ( )
1
2

                             دست آورید.را به 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 28/09/1400   تاریخ امتحان:                                       ریاضي                          رشته:                                         1حسابان   ال امتحان درس:ؤدنباله س

 

 (2نمونه برگ هماهنگ استاني )شماره 

 

 

 

 بارم

برای توابع  -11 f ( , ) , ( , ) , ( , ), ( , )  2 0 1 3 4 2 1 و  1 g ( , ) , ( , ) , ( , ), ( , )  1 6 2 3 4 1 1  عـتواب 0
g
1

 ، gof      5/1    

gو

f
    دست آورید.را به 

-------------------------------------------------------------------------------------------    

 1                                                                                          را رسم کنید. دامنه و برد تابع را تعیین کنید. fنمودار تابع  -12

                                                                                                                             
x

xf (x)

x x

 
 
  

1 0

1 0
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------  

ضابطه تابع وارون تابع  -13
f : ( , ]

f (x) x x

 


  
2

1

2 3
 1         دست آورید.را به 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

اگر -14 f ( , ) , (a , ) , ( , b) , ( , ) 2 4 2 0 5 fofو  1 ( ) 2 f و 2 ( )


 
1 3                                                                                                            5/0       را بیابید. b و a مقادیر 0

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

xنمودارتابع  -15
y  1  25/1                                                                                  را رسم کنید. دامنه و برد آن را تعیین کنید. 2

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

xxنامعادله  -16
( ) ( )

21 1
3 3

 75/0                                                                                                                      را حل کنید. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایي نام واحد آموزشي: دبيرستان               1حسابان  راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم پایه:  1400ماه دينوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                                    ریاضي :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1400/  09/ 28تاریخ امتحان:     

 صفحه  3  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 1-                                                                                                                                                                                     

                                                       
a (q ) a (q )

S S q q
q q

 
       

 

10 5
51 1

10 5

1 1
33 33 1 33 2

1 1
    25/1                                                     

                                                                                                   a a q a a     
6

7 1 1 1
116 64 16
4

       

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

2-                                                                                                                                                                                      1 

                                                                                                       

,

( )

              


       

   

22

3 3 3

3
                                                                        

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

3-                                                                                                                                                                                      1                            

                                                                          

x x

x S x x ( )

x P x x ( )

x x

          

             


              

  

2

2

1 0 1 1
2 1 2 2 4
2 1 4 2 1 1

4 1 0

                                                                     

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

4-                                                                                                                                                                                   25/2 

                                                                                             x(x ) (x ) ( x )x    
23 2 2 4 4      )الف 4

                                                x x x x x x x       
2 2 2 23 6 2 8 4 4 2 8 0     

x        قابل قبول                                                                 4    
x       غ ق ق                                                                             2    

                                            
x

( x )( x ) x x x
x x


         

 

1 11 1 1 1 1 0
1 1

  )ب 

                                           x x  1 0 1   

  x x x x x x x x x
 

             
2 2 5 41 5 412 1 2 2 4 4 1 4 5 1 0

8 8
                                                                                        )پ 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

5-                                                                                                                                                                                    5/1 
                             

x          های معادلهجواب   3 

                                            
x

x





5
0

 

 

 

                     

4

2 3 4 5

y x
f (x)



 

 

 

 

 

  بارم

 

 

        1400/ 09/ 27تاریخ امتحان:                                               : ریاضي رشته                        1حسابان ي راهنماي تصحيح )ویژه دبيران( درس:   دنباله

6-  

                                                                                                                                         x x   3 1 6 
                                                                                x x x x        1 3 1 6 2      2 

x           ق غ ق                                                                              x x       1 3 3 1 6                                                                                                                                                            

                                                                             x x x x     3 3 1 6 4 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 

7-                                                                                                                                                                       1                                      

                                                                                      

x y K

K
K

   

   
   


2 2

8 6 1 0
8 12 11 5 2

5 8 6

    

                                         K , 7 3                                                                                                

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

8-                                                                                                                                                                                      1 

                                                                                                    

x y x

x y x

x y

x y x

x y

      

     

  

   

 

2 1 2 1
1 0 1

0 1 0
1 2 1

2 3

 

                                                                                                                                                                                      

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

9-                                                                                                                                                                            1                                                                                                                                                                                         

                                                                                             

 
f

g

f g

D : x (x ) x x

D : x x x

D D f (x) g(x)

     

    

  

2 2

2

4 0 2 2 0

4 0 2 2                

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

10-                                                                                                                                                                     2                                                                                                          

                     

   

 

g f g

f

gof f g

D D D x f (x) , x x ( , ) [ , ]

D : x D , f (x) D

        

 

0 3 0 1 0 1 3

 

 

                                                                           
gof

, [x] D : ( , )

x fog(x) f ( x ) [ x ]

 

    

3 4

4 3 3
    

                                               f ( ) [ ] g( ) gof ( )
  

     
1 1 11 1 2 2
2 2 2

           

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

11-                                                                                                                                                                                  5/1 

                                                   gof {( , ) , ( , )} {( , ) , ( , ) , ( , )}
g

   
1 1 14 3 1 6 1 2 4 1

6 3
  

                                                                                                                                       
g

( , ) , ( , )
f
 1 2 1 0 

 

3

2

1

2
1

1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 علامه طباطبایي نام واحد آموزشي: دبيرستان               1حسابان  راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم پایه:  1400ماه دينوبت امتحاني: 

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                                    ریاضي :  رشته

 

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

                    1400/  09/ 28تاریخ امتحان:     

 صفحه  3  تعداد برگ راهنماي تصحيح:

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

12- 
                                                                                                                                                                                                          1 

                                                                   
 

f

f

D :

R :

 0
 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------                                                                     

13-                                                                                                                                                                                    1                                                                                             

                                                                   
y (x ) (x ) y x y

x y f (x) x


         

      

2 2

1

1 2 1 2 1 2

1 2 1 2
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

14-          5/0 

                                                                           
f ( )

f ( ) b f ( ) f ( ) a


 

       

1 3 0
0 3 2 4 4 2 4

                                                                             

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

15-       25/1 
       

            f

f

D :

R : ( , ) 1
 

                                                                                                                                  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

16-        75/0 

                                             
xx

( ) ( ) x x x x x ( x )       
2 221 1 0 1 0

3 3
 

                                                                                           ( , ] [ , )   1 1 0 
x

x

 



1 0
0

 

 

1

x2
x

2 x
y  1 2

1
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